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 درھم للأورو الواحد

  
AB=4cm   ;; AD=2cm ;; AE = 3cm  

ABCDEFGH 

  إعدادي الأولى :المستوى

  

 ساعة واحدة: مدة الإنجاز

  س الثاني

 :التمرين الثــــــــــــــــانـــــــــــــي 

 

 B(-2)و  A(1,5):      على مستقیم مدرج مثل النقط التالیة

 BCو    AB:   ثم احسب المسافات 

و    E(3 ;4):    مثل النقط (O,I,J)في معلم متعامد ممنظم

إذا علمت أن الجدول یحقق وضعیة تناسبیة zو  yو  

8       12 y 

4 x 7 

درھم للأورو الواحد 11بالدرھم ھو  (Euro)إذا علمت أن قیمة الأورو 

 درھم بالأورو؟ 330ماھي قیمة 

 أورو ؟  200ماھو القدر بالدرھم المساوي ل 

ABCDEFGH متوازي المستطیلات حیث   :;; AE = 3cm

 أنشئ الشكل 

ABCDEFGHاحسب المساحة الجانبیة لمتوازي المستطیلات 

  احسب حجم متوازي المستطیلات

س الثانيوالأسد 3رقم  ــحــروســرض مفـ

 مــادة الريـاضيــــــــــــــات

 :التمـــريــن الأول 

التمرين الثــــــــــــــــانـــــــــــــي 

  (CD)// (AB):  نعتبر الشكل جانبھ بحیث

: احسب قیاسات الزوایا التالیة 
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 ؟ ABCماھي طبیعة المثلث 
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I. ABCDEFGH

أنشئ الشكل  )1

احسب المساحة الجانبیة لمتوازي المستطیلات  )2

احسب حجم متوازي المستطیلات )3

  

 ابن زھــــــــــرثانویة 
 دادیةــــالاع

 

I. نعتبر الشكل جانبھ بحیث

احسب قیاسات الزوایا التالیة   )1
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